

Остальский Всеволод Порфирьевич

16.12.94.

### РЕКТОРУ ЩЕПКИНСКОГО ИНСТИТУТА — 70

**09.35**

17 декабря исполняется 70 лет ректору Театрального института имени Щепкина Всеволоду Порфирьевичу Остальскому. Его имя хорошо знают в театральном кругу, среди его учеников сотни известных сегодня актеров. Он пришел в ГИТИС сразу же после возвращения с войны. Сначала учился в этом прославленном институте. С 1952-го по апрель 1984-го он работал в ГИТИСе на разных должностях. Потом возглавил Щепкинское училище, а ныне это — Театральный институт имени Щепкина. Он безумно любит своих студентов и свою работу, непременно ходит на все спектакли и репетиции, живет одной жизнью со своими воспитанниками. А их у него за более чем 40 лет многие сотни. Его ученики работают сегодня в театрах всех городов бывшего Союза. К поздравлениям юбиляру присоединяется и «Вечерняя Москва». НА СНИМКЕ: Всеволод Порфирьевич Остальский. Фото Л. ГЛАГОЛЕВА



*Веч. Москва - 1994 - 16 дек. - с. 1.*